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Инструкция за попълване на централната заявка за целодневна 
грижа във всички общински начални училища в Хайлброн

Стъпка 1: Регистрация
•	 Отворете следната интернет страница: www.heilbronn.de/gta-vormerkung
•	 Въведете вашия имейл адрес и нова парола, която ще ползвате за вход в системата. Важно: 

Ако вече сте използвали този имейл адрес за предварителна регистрация за записване в 
детска градина, моля, изберете друг имейл адрес.

•	 След регистрацията ще получите имейл, който съдържа линк необходим за потвърждение 
на регистрацията. Кликнете върху линка, за да потвърдите регистрацията си. (В случай, че 
не виждате този имейл, проверете папката със спам.)

Стъпка 2: Указание за предварително записване
•	 Влезте в системата с вашия имейл адрес и паролата, която използвахте за регистрацията. 

На началната страница ще намерите важни указания.
•	 Кликнете върху „Vormerkungen (Предварително записване)“ в горната част на менюто. 

Въведете вашите данни и данните на вашето дете.
•	 Изберете предлаганите целодневни учебни грижи във вашия училищен район. Ако не 

знаете в кой училищен район се намирате, използвайте търсачката за училищни райони, 
която се намира на началната страница. Ако желаете детето Ви да посещавате училище, 
различно от това във вашия район, можете да подадете заявление за промяна.

•	 Запазете данните си и изчакайте получаването на имейл за потвърждение.

Стъпка 3: Комуникация
•	 Вашата предварителна резервация ще бъде проверена и предадена на избраното учебно 

заведение.
•	 Училището ще използва Вашите данни за планиране на групите и персонала.
•	 Важно: Предварителната регистрация не представлява окончателно записване. Оконча-

телната регистрация ще бъде извършена най-късно до 6 седмици преди началото на учеб-
ната година. Формулярът за регистрация, съдъжащ вашите данни, ще ви бъде изпратен по 
пощата или по електронен път най-късно до 31.05.
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ЧЕСТО ЗАДАВАНИ ВЪПРОСИ:

1. Смятам, че училището в моя район по 
местоживеене не е подходящо. Какво мога 
да направя?
Детето може да бъде записано само за 
учебните занятия, предлагани от основното 
училище във вашия училищен район. Ако же-
лаете друго училище, подайте заявление за 
промяна на училищния район в Държавната 
училищна инспекция в Хайлброн (Staatlichen 
Schulamt, Rollwagstraße 14, 74072).

2. Мога ли да променя данните си по-късно?
Да. Можете да влезете в профила си по всяко 
време и да промените данните си. Моля, 
имайте предвид,че ако промените нещо, за-
явката ви ще бъде отново обработена. Това 
може да доведе до забавяне.

3. Как мога да видя състоянието на резер-
вацията си?
В потребителския си акаунт можете да 
видите всички данни. Ако сте посочили своя 
имейл адрес във формуляра, ще получавате 
автоматични съобщения за следното:
•	 постъпване на резервацията Ви,
•	 препращане към съответната институция-

та.

ВАЖНА ИНФОРМАЦИЯ:
•	 Ако не можете да използвате онлайн резервацията, моля, обърнете се към ръководителя 

на допълнителната общинска целодневна програма във вашето училище или пишете на 
gta-vormerkung@heilbronn.de.

•	 Можете да изберете само едно учебно заведение за всяко дете.
•	 Ако видът на основното училище във вашия училищен район не отговаря на нуждите Ви, 

моля подайте заявление за промяна на училищния район. Едва след одобрение можете да 
запишете детето си в новото училище

•	 При необходимост, представете следните документи:
	- Документ удостоверяващ вашата професионална дейност (Необходимо само ако жела-

ете детето Ви да остава извън редовния учебен процес и след допълнителните занятия 
6:30–7:00 ч. или 16:00–17:00 ч.).

	- Удостоверение за социални помощи (SGB II, SGB VIII, SGB XII, социална помощ за наем/жи-
лище, AsylbLG, допълнителни детски надбавки) Ако получавате поне една от тези помо-
щи, имате право на „Пакет за образование и участие“ (BuT). Моля, приложете актуално 
уведомление за помощи.

4. Какви срокове трябва да спазвам?
•	 Резервацията и необходимите документи 

трябва да бъдат подадени до 15.03.
•	 Формулярите за регистрация ще Ви бъдат 

изпратени най-късно до 31.05.
•	 Официалната последна регистрация тряб-

ва да бъде направена най-късно до 6 сед-
мици преди началото на учебната година.

5. Кога ще бъде изтрита регистрация ми?
Вашата предварителна резервация остава 
запазена, докато детето Ви не получи място 
в програмата за целодневна грижа. В случай, 
че желаете, можете да изтриете данните си 
по всяко времел. За целта е достатъчно да 
изпратите писмено съобщение до Центъра 
за обслужване на клиенти.

За въпроси можете да се обърнете към:
Stadt Heilbronn  
Schul-, Kultur- und Sportamt  
Abteilung Ganztag  
Marktplatz 11  
74072 Heilbronn


